



致：教育/港聞版 編輯/採訪主任

2018年7月18日

恒管於大型評選中獲得「學校社會責任獎」

恒生管理學院（恒管）一直重視學生的全人發展，致力培育學生成為具備社會責任感的人才。恒管最近於《鏡報》主辦的「學校社會責任獎」評選中獲獎，獲社會進一步肯定。

有關評選活動已第七年舉辦，大會今年加入了「學校社會責任獎」評選。評審準則包括教育承諾及社會承擔兩方面，例如培養德才兼備和具社會責任的人才、教育管治及領導力、對學生及教職員的關愛、社區服務、推動環保等。

「關懷社會、敦親睦鄰」一直是恒管的經營理念，每年舉辦多項關心社會、服務鄰里活動，亦設有不同關顧學生和員工的措施。

恒管師生亦不時組織義工探訪活動，與長者、兒童共度佳節，送上關懷，學生義工亦曾遠赴柬埔寨進行服務學習，服務弱勢社群。校方亦曾舉辦大型社區共融暨籌款跑步活動「恒管紛 FunD 跑」，凝聚社會力量，透過運動構建共融城市。

為幫助學生全方位發展，恒管設立住宿書院制度，營造共住共學的社區。住宿書院每年均圍繞多元文化、健康生活、社會服務及可持續發展四個主題舉辦活動，包括高桌晚宴、文化體驗、服務研習等，為學生投身社會作準備。

文化傳承方面，本校特設「中國語言及文化研習所」，配合中文系及通識教育學部的多元文化課程，鼓勵同學貫徹敦品勵學的精神。此外，恒管商學研究所、中國語言及文化研習所亦會舉辦「商道與文化」學術研討會，宏揚商道精神與中國文化，建立國際學術交流平台。值得一提的是，恒管已連續七年舉辦「君子企業調查」，根據中國儒家的「君子」五德（仁、義、禮、智、信），透過學術調查和研究，衡量香港整體商業道德水平，評選符合商業道德價值的企業，藉此提升企業和社會對商道的重視。

恒管對推動環保亦不遺餘力。在環保建築方面，校園內四座新建大樓均榮獲香港綠色建築議會頒發「綠建環評」「新建建築最終評估鉑金級」的最高級別認證。由於竹子的再生能力更高，因此建造恒管時大量使用竹建材和竹製傢具。與此同時，校園種植了不同品種的竹子，以提供舒適的綠化環境，充份體現可持續發展方面的承擔。



恒管關懷、體恤員工，近年推出一系列家庭友善措施，提供比法定更多的假期。其中包括提供十二星期產假、男性員工七天侍產假、生日假、婚假、喪假、家庭關懷假期等。恒管亦有與心理輔導機構合作，為員工提供專業輔導。

恒管感謝社會各界對本校的支持和肯定，本校將繼續努力回饋社會，並栽培學生成為關愛社會的人才。

圖片：



圖一：恒管派出代表（左三）出席第一屆學校社會責任獎頒獎禮



圖二：恒管早前曾舉辦「恒管紛 FunD 跑」，凝聚社會力量



圖三：學生義工遠赴柬埔寨參與服務學習活動



圖四：恒管連續七年舉辦「君子企業調查」，希望提升商道水平



圖五：恒管校園內大量使用竹材，住宿書院房間亦使用了竹傢具。



圖片下載：<https://goo.gl/3Xx1MB>

恒管簡介：

恒生管理學院（恒管，前身為恒生商學書院）於 2010 年改組成立，乃一所非牟利私立具大學水平的高等學府。恒管現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院和翻譯學院，共有約 5,000 名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒管採用「博雅 + 專業」教育模式，並配合 iGPS「期望畢業生特質」框架，著重優質教學及學生的全人發展，矢志成為一所區內具領導地位的博雅型私立大學，恒管配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、具影響力的企業可持續發展研究、與優質的學生支援服務，致力培育年青人成為具明辨思維、創新、人文關懷、道德價值觀和社會責任的人才。

傳媒查詢：

恒生管理學院 傳訊及公共事務處

李芷琪女士

直線：3963 5067

電郵：angellee@hsmc.edu.hk

陳曼姿女士

直線：3963 5005

電郵：chancatherine@hsmc.edu.hk